

Köveskál Községi Önkormányzat		
E-mail: 2023 APR 12 - 3837/102		
Cím:	Telefonszám:	Levelezési cím:
LH		
791-10/102		HTE

E-mailed előzetesen.
 FHR
 2023.03.12
 H. H. Del

Madarászné Horváth Tímea
 Körzeti Védőnői Szolgálat
 Köveskál
 8274 Köveskál, Fő u.23.

Tárgy: Beszámoló a Védőnői Szolgálat 2022.-ben végzett munkájáról.

Tisztelt Képviselő Testület!

A területi védőnői ellátási kötelezettségeimet, továbbra is az alábbi településeken látom el:

Balatonhenye, Mindszentkál, Szentbékál, Kővágóörs, Köveskál, Monoszló és Kékkút. Több településen is elmondható, hogy az elmúlt évben megemelkedett a beköltöző családok száma.

A 2022. évben végzett munkámról rövid összefoglalóval ismertetném az elvégzett feladataimat.

A védőnői tevékenységet a védőnői tanácsadóban, önálló fogadóóra ill. várandós- és csecsemő tanácsadás keretein belül, a család otthonában, a látogatások során, illetve az óvodákban történő tisztasági vizsgálatok és egészségnevelés alkalmával végeztem. Ezek mellett nálam még a növédelmi feladatok is nagy hangsúlyt kapnak, hiszen a tavalyi évben 22 hölgy jelent meg a védőnői méhnyakszűrésen.

2022-ben a tanácsadásokon összesen 353 fő jelent meg. A megjelenés arányát a következő táblázat szemlélteti:

Várandós	Csecsemő	1-3éves	3-6éves	Nővédelem
62	87	119	56	29

A látogatások száma:

2022.év	Látogatottak száma:	Veszélyeztetettek:
Várandós:	48	18
Gyermekágyas:	43	0
Csecsemő:	134	0
1-3 éves:	151	17
3-6 éves:	167	25
Nővédelem:	10	0
Összes szaklátogatás:	553	60

A feladataink közé tartozik a gyermekek egészségi állapotának ellenőrzése, betegségek kialakulásának megelőzése, az egészségromlás minél korábbi észrevétele, és a gyermek mielőbbi szakemberhez való jutásának elősegítése, valamint a kezelések, terápiák nyomon követése. Az évente kötelező státuszvizsgálatok alkalmával a gyermekek testi, mentális, szociális fejlettségének, érzékszervi-, mozgás-, és beszédfejlődésének ellenőrzése történik meg.

A kiszűrt gyermekek veszélyeztetettnek minősülnek, fokozott gondozást igényelnek. Körükben minden esetben megtörténik a szakszerű kezelés, terápia.

A körzetemhez tartozó óvodákban, több alkalommal is tisztasági vizsgálatot végeztem. Negyed évente kötelező jelleggel szűröm a köveskáli és a kővágóörsi óvodásokat. Szükség esetén, többször is visszamegyek ellenőrizni. Azonban szerencsére, egyik óvodában sem jellemző a fejtetvesség előfordulása.

Munkám jelentős részét teszi ki az életkorhoz kötött kötelező védőoltások megszervezése, a lebonyolításában való segédkezés, adminisztráció, havi jelentés írása az illetékes Járási Hivatalnak. Továbbá fontos feladatomban a szülők értesítése az esedékes oltásokról. Feladataim része még a kapcsolattartás és az oltóanyag beszerzése is.

Az adminisztratív munkám körülbelül az összes munkám ötven százalékát teszi ki. Pl: éves jelentések, statisztikai adatszolgáltatások, havi jelentések valamint a katasztrófa védelem felé való jelentési kötelezettség.

A vezető védőnő felé történő jelentési kötelezettségemnek is eleget teszek. Tisztasági vizsgálatról való jelentés készítése is a feladataim közé tartozik.

A tanácsadásokon, látogatások alkalmával látottak és elhangzottak adminisztrációja. Beszámolók készítése.

Munkám fontos része a kapcsolattartás: az óvodavezetőkkel, a Gyermekjóléti Szolgálatok munkatársaival, körzeti orvosokkal, hivatali dolgozókkal és egyéb szakemberekkel.

Jelzőrendszeri tagként köteles vagyok jelezni az illetékes Gyermekjóléti Szolgálatok felé, ha a családoknál, gyermekek körében, bármilyen veszélyeztető tényezőt észlelek.

2022.-ben erre 1 alkalommal volt szükség. A szakmaközi értekezleteken évente többször is részt vettem, valamint az Éves Gyermekjóléti Tanácskozáson is.

Tisztelettel:

Madarászné Horváth Tímea
védőnő

Köveskál, 2023. április 12.